
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 14 RHAGFYR 2021 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 8 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 14 Rhagfyr 2021 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://planningonline.caerphilly.gov.uk 

 
Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk 

 

Cyf. Achos: 21/0877/FULL Maint y Safle: 3426m² 

Lleoliad: Fair View Garage, Woodland Place, Pengam, Coed Duon NP12 3QX    
(UPRN 000043165603) 

Cynnig: Dymchwel yr annedd bresennol ac adeiladu 12 o unedau diwydiant ysgafn 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pengam Cyf. 
Map: 

315772 (Dwy)  
197153 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0964/FULL Maint y Safle: 290m² 

Lleoliad: 35 Ffordd Ynys Sgomer, Caerffili CF83 2DB   (UPRN 000043168766) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

313845 (Dwy)  
186886 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen  

Parc Tredomen  

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed 

CF82 7WF 

Tredomen House 

Tredomen Park 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

Page 1

https://planningonline.caerphilly.gov.uk/
mailto:cynllunio@caerffili.gov.uk


Tudalen 2 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/1052/FULL Maint y Safle: 433m² 

Lleoliad: Mount Pleasant, Heol Penmaen, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2DN    
(UPRN 000043058531) 

Cynnig: Creu mynedfa newydd i gerbydau a lle parcio i flaen yr annedd 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

318182 (Dwy)  
196010 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1103/FULL Maint y Safle: 42m² 

Lleoliad: Canolfan Gymunedol Trem y Sianel, Hafod-y-bryn, Pont-y-meistr, Rhisga, 
Casnewydd NP11 6LL   (UPRN 000043091263) 

Cynnig: Lleoli cynhwysydd cludo sy'n mesur uchafswm o 7.3m x 2.7m at ddibenion storio 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Dwyrain Rhisga Cyf. 
Map: 

324512 (Dwy)  
190327 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Dwyrain Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1131/CLEU Maint y Safle: 3583m² 

Lleoliad: Coed-y-cefn House, Rhyd y Gwern Lane, Machen, Caerffili CF83 8NX    
(UPRN 000043088041) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer defnydd Dosbarth B1 (Busnes) 
presennol 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

321056 (Dwy)  
188763 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen,  
Tŷ'n-y-coed-cae a Rhydri 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/1129/LA Maint y Safle: 431m² 

Lleoliad: Hen swyddfa'r atig, Clwb a Maes Ymarfer Golff Parc Virginia, Parc Virginia, 
Caerffili CF83 3SN   (UPRN 000043172332) 

Cynnig: Newid y defnydd o'r hen Glwb Golff yn Ganolfan Ieuenctid 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315961 (Dwy)  
187751 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1152/FULL Maint y Safle: 36m² 

Lleoliad: Clwb Rygbi Bedwas, Bedwas Road, Bedwas, Caerffili CF83 8DZ    
(UPRN 000043044094) 

Cynnig: Gosod 4 llifolau newydd, sy'n mesur 15m o uchder,yn lle'r llifoleuadau presennol 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

316893 (Dwy)  
188462 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1153/NCC Maint y Safle: 919m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 314153 202932, Coedcae, Tirphil   (UPRN 000043089465) 

Cynnig: Amrywio amod (01) caniatâd cynllunio 16/0880/FULL (Adeiladu byngalo dormer ar 
wahân) i ymestyn dechrau'r gwaith am bum mlynedd arall 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Tredegar 
Newydd 

Cyf. 
Map: 

314153 (Dwy)  
202932 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Tredegar Newydd Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/1154/NCC Maint y Safle: 1474m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 314153 202932, Coedcae, Tirphil   (UPRN 000043089465) 

Cynnig: Amrywio amod (01) caniatâd cynllunio 16/0878/FULL (Adeiladu byngalo dormer ar 
wahân) i ymestyn dechrau'r gwaith am bum mlynedd arall 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Tredegar 
Newydd 

Cyf. 
Map: 

314153 (Dwy)  
202932 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Tredegar Newydd Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1155/NCC Maint y Safle: 855m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 314153 202932, Coedcae, Tirphil   (UPRN 000043089465) 

Cynnig: Amrywio amod (01) caniatâd cynllunio 16/0879/FULL (Adeiladu byngalo dormer ar 
wahân) i ymestyn dechrau'r gwaith am bum mlynedd arall 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Tredegar 
Newydd 

Cyf. 
Map: 

314153 (Dwy)  
202932 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Tredegar Newydd Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1166/FULL Maint y Safle: 1088m² 

Lleoliad: The Sheiling, Pennar Lane, Pentwyn-mawr, Casnewydd NP11 4GY    
(UPRN 000043063333) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf uwchben y garej bresennol 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

320083 (Dwy)  
196687 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/1168/FULL Maint y Safle: 490m² 

Lleoliad: Danycoed, 5 Underwood Avenue, Maes-y-cwmwr, Hengoed CF82 7PT    
(UPRN 000043029628) 

Cynnig: Dymchwel y garej bresennol i'r cefn yn rhannol ac adeiladu estyniad unllawr i'r ochr 
a'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Maes-y-cwmwr Cyf. 
Map: 

315115 (Dwy)  
194238 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Maes-y-cwmwr Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1174/CLPU Maint y Safle: 134m² 

Lleoliad: 16 Hall's Road Terrace, Crosskeys, Casnewydd NP11 7FQ   (UPRN 000043069526) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer estyniad unllawr arfaethedig i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Crosskeys Cyf. 
Map: 

322121 (Dwy)  
192229 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1175/TPO Maint y Safle: 5101m² 

Lleoliad: The Rectory, Rectory Gardens, Machen, Caerffili CF83 8SU   (UPRN 000043088107) 

Cynnig: Gwneud gwaith coed amrywiol (Gorchymyn Cadw Coed 17/65/MCC) 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

321351 (Dwy)  
189236 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/1176/FULL Maint y Safle: 276m² 

Lleoliad: 1 Mersey Close, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2FZ   (UPRN 000043045948) 

Cynnig: Adeiladu ffens newydd yn yr ardd ac ymestyn y dramwyfa 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

316773 (Dwy)  
195471 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1178/ADV Maint y Safle: 14168m² 

Lleoliad: 37 Sir Alfred Owen Way, Ystâd Ddiwydiannol Pontygwindy, Caerffili    
(UPRN 000043043156) 

Cynnig: Gosod 2 uned arddangos hysbysebion digidol annibynnol, 48 o ddalennau, sy'n 
mesur 6.4m o led a 3.4m o uchder, wedi'u gosod ar strwythur cynnal dwygoes ar ffurf 
‘gefn wrth gefn’ 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315229 (Dwy)  
188584 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1179/FULL Maint y Safle: m² 

Lleoliad: 47 Pantyfid Road, Aberbargod, Bargod CF81 9DT   (UPRN 000043004018) 

Cynnig: Dymchwel yr estyniad presennol i'r cefn ac adeiladu estyniad deulawr i'r cefn a'r ochr 
gyda man parcio oddi ar y stryd ac addasiadau allanol 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Aberbargod Cyf. 
Map: 

315738 (Dwy)  
200628 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/1182/FULL Maint y Safle: 199m² 

Lleoliad: 34 Fernlea, Rhisga, Casnewydd NP11 6FW   (UPRN 000043071623) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

323967 (Dwy)  
191340 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1185/RET Maint y Safle: 15m² 

Lleoliad: Ysbyty Aberbîg, Pendarren Road, Aberbîg, Abertyleri NP13 2DA    
(UPRN 000043042395) 

Cynnig: Cadw'r stabl ar gyfer rhoi asynnod dan do, i'w defnyddio at ddibenion therapiwtig ar y 
cyd â'r defnydd presennol o'r ysbyty 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

320677 (Dwy)  
201693 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/1191/FULL Maint y Safle: 332m² 

Lleoliad: 13 Davies Street, Cefn Fforest, Coed Duon NP12 3NB   (UPRN 000043048742) 

Cynnig: Adeiladu estyniadau deulawr ac unllawr i'r cefn gydag addasiadau allanol 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest Cyf. 
Map: 

316450 (Dwy)  
197396 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/1194/FULL Maint y Safle: 178m² 

Lleoliad: 4 Station Street, Pentwyn-mawr, Casnewydd NP11 4HQ   (UPRN 000043060746) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

319414 (Dwy)  
196198 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 8


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 14 RHAGFYR 2021

